

Дженнифер Лопес предпочла работу спасению брака с Беном Аффлеком

Дженнифер Лопес предпочла погрузиться в работу вместо решения проблем, которые возникли в браке с Беном Аффлеком. Об этом сообщают источники в окружении популярной певицы и актрисы.

"Они все еще живут раздельно, - подтвердил анонимный информатор, близкий к Дженифер Лопес. - Она вернулась в Лос-Анджелес на репетиции тура. Кажется, что с ней все в порядке. Она очень сосредоточена на своих проектах". Ранее стало известно, что 54-летняя Дженифер Лопес и 51-летний Бен Аффлек провели День матери порознь, а до этого в течение длительного времени жили в разных домах.

23 мая Бен Аффлек был замечен в лос-анджелесском ресторане Giorgio Baldi с группой знакомых, в то время как его супруга находилась в Мехико, где участвовала в премьерных мероприятиях своего нового фильма "Атлас", выходящего на Netflix.

По данным стримингового сервиса, кинопроект дебютировал в выходные, посвященные Дню памяти, став фильмом № 1 на Netflix в 55 странах. Утверждается, что научно-фантастический фильм, в котором главной героине приходится вступить в схватку с искусственным интеллектом, собрал 28,2 миллиона просмотров. Помимо съемок в новом фильме, Дженифер Лопес также готовится отправиться в летнее турне по Северной Америке, которое начнется в Орландо 26 июня.